

灵活折扣票价政策对我市高铁有何影响？

宁波出发 多趟高铁将出现折扣票

6月15日起,包括杭甬(杭州到宁波)、沪杭(上海到杭州)、杭长(杭州到长沙)高铁在内,运行在时速300公里以上的高铁,将实行灵活折扣票价,这次调价将在高铁出行上带给宁波旅客较大的变化。

因为从理论上说,铁路宁波站几乎所有上行的G字头高铁票价,都可能受到影响。

昨日,铁路12306已开始发售6月19日及以前的火车票,那么开售初期,这个票价折扣是怎样的?车票最高打几折?又有哪些规律?有没有高铁“性价比之王”可以捡漏呢?

这次调价,其实影响最大的就是宁波往杭州东、上海虹桥方向的票价。像宁波到杭州东,G字头高铁有近60趟,宁波到上海虹桥每天也有近30趟车开行。

以实行浮动票价第一天的6月15日为例,原本雷打不动71元的宁波至杭州东高铁二等座,最低出现了47元的折扣车票。这趟G7526次,21:55从宁波出发,22:48就能到达杭州东,全程53分钟,相当于打了5.6折。

还有像“早班7点档”出发的G7502次和G1224次,二等座57元,相当于打了6.8折,折后与D字头动车同价。

当天宁波到杭州东全部58趟G字头高铁中,约有10趟车低于目前票价,仅有4趟车票价为“顶格”85元,分别是G7796、G442、G7690和G7432次。

多数车次则维持了原来的71元不变,按照最新的票价体系,相当于打了8.4折。

如果要选出宁波到杭州东的高铁“性价比之王”,刚才提到的二等座47元的G7526次当之无愧,这个票价不仅比折扣前便宜了24元,也是宁波到杭州东唯一比D字头动车还便宜的高铁。唯一美中不足是开车时间较晚。

再看宁波到上海方向,最便宜的是21:26从宁波开出,23:08就能到达虹桥的G7536次,这趟车宁波到上海全程只要1小时42分钟,二等座票价是105元,相当于6.1折,比目前便宜了39元。

全部27趟高铁中,低于当前票价的有6趟车。6月15日当天,宁波到上海虹桥价格最高票价是二等座165元,不过也相当于9.6折。

从宁波开往杭州、上海方向的车票折扣情况看,打折车次多集中在深夜和早晨时段。

除了宁波到杭州东、上海虹桥,宁波到南京南、南昌西、长沙南,甚至往合肥、北京、郑州、贵阳等G字头高铁,都有相应浮动。比如:

宁波到南京南,折扣最大的G7582次,二等座164元,相当于打了7.3折;

宁波到南昌西,折扣最大的G1416次,二等座282元,相当于打了7.4折;

宁波到长沙南,折扣最大的也是G1416次,二等座409元,也相当于打了7.4折。

记者 范洪 见习记者 沈莉

新政后,宁波楼市的第一份官方数据发布

宁波市房产市场管理中心昨日公布5月份全市住宅成交数据。

因为有5月17日央行“四箭齐发”新政的发布,上月的成交数据颇受业界关注。但因为新政中最影响购房决策的首付比例、房贷利率新标准,宁波是在5月28日才明确,上月全月成交数据难以完全反映出新政的效应,或可视作新政真正发挥效应前的一种“气氛”……

上月,市六区商品住宅共成交1729套,依然不高,但环比上升约34.6%。

市区各地成交量环比全数上升。特别是海曙,江瀚府与璀璨长乐府两个盘均进入上月全市新盘成交前十榜单,合计贡献了上月海曙近一半的新房成交量,成交数环比翻了一番。

高新区因为有海晏尚郡府、朗云府两大关注度较高的新盘推售,又有锦上印这样的老盘促销助力,上月新房成交数据较亮眼,环比增幅超过60%。

奉化新房销售平淡,环比基本持平。

二手房方面,尽管房产中介机构普遍反映新政后看房客户有较明显增加,但从数据看,至少还没完全转化为成交。

上月市六区共成交二手住房3875套,继续保持在3000套以上,但未能守住4000套关口,环比降幅约7%。

二手房成交表现最好的是高新区,环比增幅超过60%;海曙、北仑环比微增,其余江北、鄞州、镇海、奉化环比均降了10%以上。

二手房挂牌量依然高企,二手房东们还是感觉房子很难卖。目前宁波市房产交易信息服务网上通过中介挂牌的市六区二手住房套数,有10.9万余套。

不过,相比高峰时期,现在市区二手住房的挂售量已经有较明显的减少——今年年初的时候,通过中介机构挂牌的套数是11.6万多套。

新政后的宁波楼市,也会如上海、杭州等城市那样迎来成交的明显放量吗?我们拭目以待。

记者 徐露清

蟠桃盛宴



夏日到来,人们通常期待着水蜜桃的甜美滋味。然而,在宁波奉化,一场与众不同的“蟠桃盛宴”已悄然拉开帷幕。

近日,记者踏足奉化区岳林街道童桥村的乐野农场,只见200多亩蟠桃林里,果实累累,随风轻摆,散发出诱人的桃香。农场主童建军正手持剪刀,忙

着采摘这一季的“珍宝”。他笑着说:“这些蟠桃虽然外形独特,像大饼一般,味道却丝毫不输水蜜桃。”

品种繁多的蟠桃中,金霞油蟠、紫霞油蟠等尤为引人注目。这些蟠桃融合了黄桃、水蜜桃、油桃的优点,含糖量和水分都十分充足。

记者 唐严 通讯员 樊建威

297套租赁公寓本月底投用

记者从北仑城投获悉,仓寓I橙寓霞浦青年社区一期(备案名:霞浦工业园生活配套项目)已完成各项前期开业筹备工作,计划于本月底投入运营,共可提供租赁公寓297套。

该项目位于北仑区霞浦街道永定河路8号,由北仑城投集团下属企业大港公司投资开发,初定与宁波城投集团橙寓团队进行合作运营。

项目分两期建设,包含两幢14层的高层楼房,可提供租赁公寓约600套。其中,项目一期拥有租

赁公寓297套,设计户型有单人间、双人间、家庭间等,可满足不同群体的居住需求。房间内配置了独立卫生间、床、衣柜等家具,以及空调、冰箱、洗衣机等电器,实现了拎包入住。

作为霞浦片区首个竣工投用的保障性租赁住房,该项目对优化北仑区保障性租赁住房规划布局意义重大,将有效缓解霞浦工业园区周边新市民、新青年的阶段性住房困难。

记者 周科娜 通讯员 邬竹静 潘青锋

福彩开奖信息

3D第2024147期:2 2 5
七乐彩第2024064期:05 07 17 18 20 23 24 02
6+1第2024064期:7 9 1 8 0 7 牛
15选5第2024147期:02 04 06 09 13
快乐8第2024147期:
01 09 11 12 13 16 21 24 26 29
30 32 34 35 38 39 44 49 68 75

体彩开奖信息

大乐透第24064期:05 12 21 32 33 08 09
20选5第24147期:03 06 08 09 10
排列5第24147期:5 5 8 7 1
(均以公证开奖结果为准)

结婚启事

2024年6月6日 星期四
农历 甲辰年庚午月辛丑日



刘桥 先生
杨亚莉 女士

于甲辰年庚午月辛丑日正式结为夫妇。

赤绳系定,白首永偕,岁岁欢愉,长安常乐。

特此登报
敬告亲友,亦作留念。
宁波鄞州

喜结良缘 同喜同贺